
Feedback - Meet the Dads session
• x5 Reponses
• x8 mums in attendance
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Q1. Did you find todays 
group discussion with the 

Dads useful?

Yes Partially

20%

80%

Q2. Is there anything you 
would change from today 

group discussion?

Yes No

40%

60%

Q3 . Would your approach 
be different?

Yes No

100
%

Q5. Any further questions 
for our Dads?

Yes No

80%

20%

Q4. More guests – 
Experiences and 

Perspective?

Yes No

Any feedback or further comments on the group discussion?

Overall – To be able to submit questions before a session. 

Overall - I enjoyed the dad's talk and I think doing that again would be 

great also more mums personal experience if they are happy to 

speak out.

Further support on - Birthing experts, for pregnant mums.

Overall – Dads were lovely. 
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